

BUTKOVIĆU, GDJE SI?

# Ovako izgleda ulaz u Split, ovogodišnji 'šampion turizma'

Autor: [Damir Petranović](#)

Zadnja izmjena 27.10.2017 11:11



Izvor: tportal.hr / Autor: D. Petranović

**Grad Split u četvrtak navečer službeno je proglašen hrvatskom turističkom destinacijom godine, dobivši titulu koju se neslužbeno naziva 'šampion turizma', a već u petak ujutro iz tog grada upućeno je kratko i oštro otvoreno pismo ministru prometa Olegu Butkoviću u kojemu se upozorava na bijedno stanje državne infrastrukture na ovom području**

Butkovićevo ministarstvo ovog tjedna priznalo je da se od 2012. godine gotovo ništa nije učinilo na pripremi gradnje prometnice **Omiš-Split**, po svim mjerenjima najopterećenije u Hrvatskoj, te dalo još jedno u nizu obećanja - ovaj put da će cesta biti dovršena tek daleke 2023. O poboljšanju pristupa gradskoj luci, kojom godišnje prolazi pet milijuna putnika, također više nema ni govora.

No, ni zagušeni istočni prilaz gradu nije u najboljem stanju, pa se gradski vijećnik **Ante Zoričić** potrudio fotografirati nered koji vlada na prometnici u nadležnosti **Hrvatskih cesta**, i na to ponovno upozoriti ministra kao direktno nadležnog.



Prometni kaos na ulazu u Split

Izvor: tportal.hr / Autor: Ante Zoričić

'Split je jučer izabran za **'apsolutnog šampiona turizma u Hrvatskoj'**. Ekonomisti, ako im je vjerovati, kažu da to ponešto utječe i na proračun kojim se grade ceste po cijeloj Hrvatskoj. A ovo su vam ulaz i izlaz apsolutnog šampiona turizma', piše Zoričić u svome pismu, ilustriranom fotografijama smeća i nereda oko glave državne prometnice.

'Ova cesta u nadležnosti je Hrvatskih cesta, a njezina zapuštenost, nedovršenost, nepostojanje pločnika i ukrasnih ograda kojima bi se barem vizualno prikrili očiti nedostaci Vaš su propust. Mi u Splitu smo navikli na obećanja, pa ovim putem ništa ne tražim jer bi to značilo da se nečemu nadam. Samo Vas želim pozdraviti iz grada 'apsolutnog šampiona turizma', napisao je Zoričić.



Split je u prvih devet mjeseci ove godine prvi put premašio brojku od dva milijuna noćenja

Izvor: Pixsell / Autor: Ivo Cagalj

Po službenim podacima, Split je u prvih devet mjeseci ove godine prvi put premašio brojku od dva milijuna noćenja, s godišnjim rastom većim od 20 posto, a kroz njega prolaze i milijuni turista na putu za sve veće dalmatinske otoke.